



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105年11月30日

### 東檢藝文走廊-學童快閃演出

臺東地檢署為拉近與民眾距離，展現柔性司法形象，自103年9月即成立「藝文走廊」定期展出各種文創藝術品，並且開放一般民眾參觀，期使社會大眾能一窺神秘司法面貌。105年11月30日（三）中午01：30臺東地檢來了一群活潑可愛的訪客-臺東東成國小學童快閃演出笛子組曲。

小朋友由老師帶領前來臺東地檢署觀賞東檢藝文走廊「璞石新藝」展覽，本次展出的是鄭恭慈老師石繪作品；25位活潑小訪客感受「藝文走廊」文化氛圍，即興快閃演出「波斯進行曲」「時鐘小步舞曲」的四部直笛重奏。甫過中午休息時間的東檢員工循聲紛紛移步至「藝文走廊」聆聽、欣賞演出。

臺東地檢署王文德檢察長事後表示，上午才有初鹿國中學生前來參訪，中午又來了快閃演出的小貴賓，顯示臺東地檢署柔性司法的形象與親和力已深植民眾心裡。同時對於學校將法治教育課程融入文化藝術並讓學生即興演出，表示讚許，也期許這些藝文小種苗，將來個個成為社會棟樑，利益社會大眾。東成國小學童藉由觀賞「藝文走廊」璞石新藝展，即興演出直笛組曲，成功吸引全署員工及民眾眼光，悠揚笛聲中，不管是洽公民眾或地檢署員工，大家集結在藝文走廊前聆聽美妙笛音，確實為歲末年冬的上班氣氛增添幾許歡樂。

